

# 溧阳时报

主流 / 权威 / 民生 / 责任

2021.5.8

星期六 今日 8 版

农历辛丑年三月廿七

总第 2757 期



中共溧阳市委委员会主办  
溧阳市融媒体中心承办

今天晴转多云,西南风  
微风,17℃~31℃。  
明天晴转多云,东南风  
微风,18℃~30℃。

2021年重大项目招引

4月份冠军单位

江苏省中关村高新区

规范城市管理 优化人居环境  
服务热线:87224444

崇质尚品 强企惠民  
市场监管  
服务热线:80998921 80998922

打好污染防治攻坚战  
举报电话:87801263

## 省政法队伍教育整顿常州驻点指导组来溧调研

(沈亚萍) 5月7日,省政法队伍教育整顿常州驻点指导组组长刘松汉带队来溧,调研指导我市政法队伍教育整顿工作。常州市委政法委常务副书记王龙宣,以及我市领导徐华勤、叶明华、刘佩、张爱文、王朝晖、刘新农等参加相关活动。

市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长徐华勤汇报了溧阳市基本情况和政法队伍教育整顿工作开展情况。近年来,我市政法系统坚决贯彻中央决策部署和省市工作要求,做了大量卓有成效的工作。2020年,全市信访工作绩效考核位居全省第一;群众对政法机关和政法队伍执法工作满意率达97.4%,位列全省第三、

常州第一。政法队伍教育整顿开展以来,我市坚持把筑牢政治忠诚和实现群众满意统一起来,把强化司法规范和推进查纠整改统括起来,把教育整顿队伍和提升政法工作统筹起来,推动政法队伍教育整顿工作持续走深走实。

听取汇报后,刘松汉充分肯定了我市政法队伍教育整顿工作,认为我市教育整顿工作责任落实到位、方向把握准确、与本地实际结合紧密、各项举措扎实,并取得了实实在在的成效。

就做好教育整顿下一步工作,刘松汉要求,要认真贯彻落实中央、全省及常州市教育整顿工作会议精神,做到责任

落实要“紧”、自查自纠要“真”、组织处理要“严”、整治顽瘴痼疾要“实”、工作推进要“稳”,以实实在在的工作成果检验教育整顿成效。要进一步增强查纠整改的紧迫感和自觉性,不断深化学习教育,推动查纠整改稳妥有序开展。要进一步提高自查自纠的质量和水平,努力把问题解决在自查自纠阶段,力求达到自我净化、自我革新目的。要进一步加大工作推进力度,突出“严”的主基调,狠抓各项工作落实,以强有力的举措推动教育整顿工作不断走向深入。要进一步注重实际成效,聚焦群众反映强烈、影响执法司法公信力的多发性、顽固性、典型性问题,精准

查找“六大顽瘴痼疾”,切实加以整改,确保取得看得见、摸得着,群众能感受到的实际成效。要进一步深化司法体制机制改革,着力维护人民群众合法权益、司法权威和社会公平正义。要坚持领导带头,市委要切实扛起主体责任,推动各相关部门承担起应有的职责;政法各单位领导班子成员要带头学习、带头查纠、带头整改,带领全体政法干警更加积极主动参与教育整顿工作。

当天,省指导组还前往市委政法委和市政法各单位以及天目湖法庭、竹箬派出所等,通过实地走访、谈心谈话等形式,详细了解我市政法队伍教育整顿工作情况。

## 安徽省和县党政代表团来溧考察

(贡雨家) 5月7日,安徽省和县县委书记陈永红、县长汪强率党政代表团来溧考察交流。我市领导徐华勤、叶明华、龚友强、曹俊、蔡金龙、谢菊芬参加有关活动。

代表团一行首先来到别桥镇塘马村,了解该村在环境提升、重要节点景观、特色产业项目、田园生态打造、文化内涵挖掘等方面情况。我市在推进乡村建设过程中坚持尊重历史文化,因地制宜、创新乡村旅游形式和内涵的做法给代表团成员留下深刻的印象。

随后,沿着“溧阳1号公路”,代表团一行参观了神女之心和神女湖驿站。登上神女之心观景平台极目远眺,走进神女湖驿站稍作停歇,听取“溧阳1号公路”介绍,代表团成员表示,溧阳依托“小农路”做出“大文章”,不仅打响了溧阳城市名片,还带动了沿线农民脱贫致富,这样的成功经验值得学习和借鉴。

在燕山公园和天目湖镇生态创新展

示馆,代表团详细了解溧阳在生态保护、全域旅游、美丽乡村建设、矿山修复等方面的情况介绍,对我市立足生态优势,带动城市发展,持续打通绿水青山就是金山银山的价值转化路径表示了充分肯定。

最后,代表团来到江苏省中关村高新区,参观了安靠智能输电工程科技股份有限公司和上汽大通房车科技有限公司。安靠智能是目前国内唯一同时掌握超高压电缆输电和气体绝缘输电(GIL)两种地下输电技术的高新技术企业,代表中国输电技术先进水平;上汽大通则是国内首个专为大规模定制化房车打造的研发及生产基地。

陈永红表示,此次考察时间虽短,但“干货”十足,切身感受到溧阳在全域旅游、乡村振兴、园区建设、城乡融合发展等方面取得的成绩,诸多宝贵经验让大家深受启发。他希望,今后两地能不断加深交流、增进合作,实现优势互补、共同发展。



100 奋斗百年路 启航新征程

## 苏合集团党史学习教育专题培训班开班

(孙丹) 5月7日,苏合集团党史学习教育专题培训班在我市江南铁军教育学院开班。副市长翟胜丞出席开班仪式。

翟胜丞表示,走进溧阳,红色是永恒不变的底色,新四军铁军精神是溧阳改革发展的强大精神动力。苏合集团选择溧阳、选择红色水西开展党史学习教育党员专题培训,溧阳将秉持红色理念,践行铁军精神,全力以赴为本次培训提供铁的保障。同时,溧阳将进一步学习苏合集团“创新、合作、服务、共享、担当”的企业文化,在苏合集团“向成长为千亿级企业集团迈进”的进程中抢抓机遇,拓展合作空间。

翟胜丞强调,作为服务“三农”的

主力军,溧阳供销系统要坚持为农服务的根本宗旨,加强对上衔接,争取关心支持,在大力发展农业社会化服务、农产品现代流通服务和农村绿色生态服务,培育社会化专业化农业服务体系等方面持续深化改革,在助力乡村振兴、服务“三农”发展上作出应有贡献。

据了解,此次培训为期2天,将通过专家授课、现场教学等方式,教育引导国有企业党员干部传承红色基因,不忘为农初心,牢记服务使命,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

学党史 悟思想  
办实事 开新局

## 市领导视察防汛工程建设

(陈怡) 5月7日,市政府党组成员、市政协副主席陈波涛带领相关部门负责人视察全市部分重点防汛工程。

陈波涛一行实地察看了戴埠镇洋芥坝除险加固工程、天目湖镇大芥塘除险加固工程、大溪水库大坝防渗处理工程现场。

据了解,截至目前,全市发现河道堤防险工39处,已处置完成12处,9处正在处置中,主汛期前可完成,剩余15处一时难以处置,各镇(街道)已落实责任人,加

强巡查值守,备足防汛物资;闸站类险工隐患24处,其中已完成处置11处,11处正在施工,主汛期前可完成,剩余2处汛后改造,当前已做好各项应急准备。

陈波涛强调,防汛工程建设事关经济社会发展大局和人民群众的生命财产安全,相关部门及施工单位要加快在建工程进度,确保重点工程汛期前完工;要严格按照规范和标准,确保工程施工质量;要强化施工过程中环保意识,防止生态环境遭受破坏。



## 南航天目湖校区二期建设正酣

(邹迪) 随着新学年临近,南航天目湖校区二期项目施工也进入白热化状态,千余名工人夜以继日、争分夺秒抢抓工期。目前,项目一标段(学生宿舍、食堂、教学楼)已进行室内装饰,6月份可竣工试运行;二标段正进行主体结构施工;三标段也开始基础施工。